

Kid's festival

Sedmi Kid's Festival u Bosni i Hercegovini...

održao se na olimpijskom stadionu Zetra od 11. do 16. Juna 2010. godine.



Nekoliko riječi direktorice festivala:

Tri događaja su obilježila Festival 2009. godine, te su razvijena i ojačana u 2010. godini: Kid's Parada, koja je pretvorila cijeli centar grada Sarajeva u uzavrelu sretnu gomilu, nudeći i mladima i starima jedno novo, osvježavajuće iskustvo. Ovo je opet bio jedan od sjajnih događaja ovog ljeta u Sarajevu, obilježavajući svoj djeci početak dugog i zasluženog odmora, od svih obaveza i škole... **Predsjednik Željko Komšić** je održao svoje obećanje i pridružio se paradi, te time pokazao svim građanima jednu modernu sliku istinskog „Predsjednika kojeg možete dotaći“. Djeca sa Pedijatrijske klinike su uživala u Festivalu svaki dan, sa mnoštvom klauna i drugih izvođača, koji su došli da izvode svoje tačke da bi toj djeci učinili život sretnijim na momenat. Roditelji, kliničko osoblje i doktori su pružili svoju podršku ovome događaju i uživali u psihološkom odmoru pruženom ovoj djeci. Sreća i nada zasigurno pomažu u procesu liječenja. ZOI 84 je odlučio iskoristiti priliku posljednjeg dana Kid's Festivala da ozvaniči postavku nove ploče, sa imenom Juan Antonio Samaranch, na olimpijski kompleks Zetra. Oficijelna promjena imena je upriličena da iskaže poštovanje Gosp. Juan Antoniu Samaranchu – bivšem predsjedniku Internacionalnog olimpijskog komiteta i velikom prijatelju Sarajeva.



Evropska unija je nastavila sa svojom svesrdnom podrškom Kid's Festivalu i ove godine, zajedno sa UNICEF-om. Ovogodišnji moto je bio: Za svako dijete: „Naša je dužnost i obaveza, kao i obaveza BiH društva, da im pružimo zdravo okruženje i omogućimo da postanu uzorni građani ove zemlje, kao i, u ne tako dalekoj budućnosti, građani Evropske unije“.

Kid's Festival u Kosovu je uspješno lansiran, a u 2011. godini prvi Kid's Festival će biti otvoren u Makedoniji. Za 8. Kid's Festival već imamo mnoštvo ideja, kao i potvrđenu podršku naših partnera i prijatelja. BiH Kid's Festival samo ide naprijed! Nastaviće se...

Susanne Prahel

UČESNICI: 40 – 45,000 djece i mladih ljudi iz svih dijelova BiH i šire

ViaKult Office je organizovao prevoz djece širom zemlje, iz svih dijelova BiH: grupe mladih došle su doslovno iz svih dijelova BiH, uključujući i one dijelove koji su najudaljeniji i najizolovaniji. 10.000 djece je dovezeno autobusima bez ijednog prijavljenog (negativnog) incidenta! ViaKult Office je definitivno, još jednom, riješio ogromni logistički izazov.

Liste lokacija odakle su djeca dovezena autobusima:

MEDIJA, VAREŠ, KAKANJ, PANDURUŠA, SAPNA, MOSTAR, DOBOJ, ILIJAŠ, SARAJEVO, ZENICA, KALOŠEVIĆI, DOBOJ ISTOK, TUZLA, PRIJEKO BRDO, DŽAKULE, PALE, BREZA, DONJI VAKUF, DRVAR, NOVO GORAŽDE, ČAPLJINA, ZAVIDOVIĆI, TESLIĆ, GRAČANICA, KAČUNI, VIŠČA, BANJA LUKA, KARAUŁA, RUDO, ČELEBIĆI, KONJIC. SREDNJE, KAMENICA, B. PETROVAC, SANSKI MOST, OLOVO, FOJNICA, VISOKO, PAZARIĆ, ŠAMAC, BUŽIM, TEŠANJ, STJEPAN POLJE, CAZIN, BUGOJNO, BIHAĆ, ROGATICA, SALAKOVAC, MIRČINA, KLJUČ, BRČKO, MAGLAJ, JAJCE, BUSOVAČA, V. KLADUŠA, USTIKOLINA, ČAJNIČE, RAKOVICA, ŽEPČE, NOVI TRAVNIK, ŠIJE (DOBOJ), KLADANJ, VITEZ, BANOVIĆI, STOLAC, STANIĆ RIJEKA, BOSANSKA KRUPA, SARAJEVO (SOS), HADŽIĆI, PRAČA, V. BRIJESNICA, B. GRAHOVO, SIMIN HAN, LAKTAŠI, MRAMOR, BEGOV HAN, KREŠEVO, ILIDŽA



Neke grupe mladih ljudi su također došle iz Francuske, Italije, Njemačke, Srbije, Makedonije i 175 volontera, izvođača i umjetnika iz Holandije. Podršku za prevoz su pružile Evropska unija i UNICEF, EUPM je pomogao i lokalnim policijskim institucijama, ICRC, lokalni Crveni Križ, te mnoge lokalne Opštine kao što su Foča-Ustikolina, Kakanj, Rogatica, Bosanski Petrovac, Srebrenica, Vareš, Tuzla, Zenica... Pod nadležnošću EUPM-a, policajci iz oba entiteta su nadgledali grupe djece na putu ka Festivalu.



PROGRAM – dan na Kid's Festivalu



Vrata Festivala su se oficijelno otvarala svaki dan u 14:00 h, jer su jutarnji sati korištenu za pripremu mjesta dešavanja, tehničke provjere, postavljanje radionica u velikom prostoru Zetre, unutra kao i vani.



Dok djeca putuju ka Festivalu, osoblje je zauzeto pripremanjem za njihov dolazak. Onog momenta kada posjetioci uđu u festivalsko područje oni se nalaze u ograđenom, sigurnom mjestu, gdje se čak i mala djeca mogu igrati okolo bez straha. Zetra nije javni prostor, ViaKult Office je iznajmio cijeli kompleks da bi garantirao sigurnost i najbolje izlaganje aktivnosti mladim posjetiteljima. U 2010 se opet znatno povećao broj učešća zabavljača, radionica i stranih izvođača, u Festivalu. Kao i prethodnih godina, mladi kao i odrasli, uživali su u



širokoj, šarolikoj opremi u programu, koja čini Kid's Festival pravom Dječijom planetom. Cijelo VIP područje Zetre se pretvori u šareni dječiji program. SAVE THE CHILDREN NORWAY je zauzeo veliki i mirni prostor za šarolike kreativne radionice na temu inkluzije. VIP gosti i djeca su se skupa zabavljali i učili o dječijim pravima, pravili šarene kišobrane, otkrivali smiješne priče u KUTKU ZA KNJIGE, koji je organizovao Francuski Institut i Mali Princ iz Tuzle. U VIDEO KUTKU glumica Nancy Abdel Sakhi, pričala je djeci sve o pravljenju filmova, o pričama koje se pretvaraju u scenarije i tako



još priuštila djeci da uživaju u visoko kvalitetnom odabiru kratkih filmova sa PRIX JEUNESSE, koji su bili nagrađivani.

Projekcija filma u 17:30 h je ostala poenta sastanka za sve posjetitelje na kraju dana, ali filmovi su prolongirani za pola sata zbog uspješnosti i sjajnog ugođaja Grand Kid's Cosmic Show „Build a Future“ (Izgradimo budućnost) koji je organizovao OUT OF AREA, te koji bi pretvorio cijelu Zetru u veliku rasplesanu gomilu u kojoj su uživali svi, stari i mladi, VIP gosti kao i volonteri. Ovaj događaj je animirao kralj ovogodišnjeg festivalskog RAVE partija, DJ flex-a-tone sa motom: Bacajte tonove, ne bombe.



Ovogodišnji moto Kid's festivala:



Vođeni sloganom „Za svako dijete“, uz podršku Evropske unije, Norveške vlade, Britanskog vladinog odjela za međunarodni razvoj, UNICEF-a, u saradnji sa relevantnim institucijama na nacionalnom, entitetskom i lokalnom nivou, implementirali smo projekat pod nazivom „Jačanje sistema socijalne zaštite i inkluzija djece u BiH“, da bismo bili sigurni da će svako dijete imati neophodnu socijalnu zaštitu.

Projekat se trenutno testira na lokalnom nivou u deset opština i to u opštinama Sanski Most, Novi Travnik, Novi Grad (Sarajevo), Laktaši, Kotor Varoš, Bileća, Stolac, Livno, Novi Grad i Višegrad. Plan je da ove opštine služe kao primjer pozitivnom praksom i da strategije i metode koje se koriste u ovim opštinama budu svakodnevno implementirane i u drugim dijelovima BiH.

Cilj projekta je da poboljša postojeći sistem socijalne zaštite i inkluzije djece i porodica, tako da osnovne socijalne usluge budu dostupne svakom djetetu u BiH, ito jačanjem saradnje među školama i zdravstvenim institucijama, socijalna skrbi i drugih usluga, te nevladine organizacije na nivou društva da bi osigurali da one zajedno, efikasno i na način prilagođen djeci, spoje određena pitanja zaštite djece i porodica.

Značajan doprinos implementaciji projekta daje PAR grupa (grupa za participativno akciono istraživanje), koja sa svojim prijateljima istražuje uobičajene probleme i pravi planove da ih riješi. Djeca kroz česte sastanke i dijalogom uče da donose odluke, preuzimaju odgovornosti i da se bore kroz organizovane aktivnosti za poštovanje dječijih prava.



„20 godina – Konvencije o pravima djeteta“ u EU i UNICEF kutku



Između 2.000 i 2.500 djece se svaki dan pridruživalo EU i UNICEF „informacije i crtanje“ kutku. Voditelji ovog kutka su pozivali i odrasle da se pridruže i dobiju više informacija o Konvenciji o pravima djeteta. Na početku bi svi, djeca i odrasli, pogledali UNICEF-ov najnoviji kratki film o pravima djece u malom odvojenom „Filmskom kutku“. Uz interaktivnu diskusiju koju su vodile hostese iz EU i UNICEF kutka, djeca bi kroz par minuta shvatila šta znači imati dječija prava. Ovaj novi i drugačiji pogled na njihova lična prava bio je inspiracija svima, uključujući roditelje i nastavnike.

Više od 50% djece nikad nije čulo o Konvenciji o pravima djeteta.

Volonteri i hostese su vodile direktne dijaloge sa djecom iz cijele BiH da bi proširile njihovo znanje i da bi im pronalazili situacije koje će pomoći da prihvate i poštuju prava djece u najbližoj budućnosti. Kasnije su djeca slikala radove na temu svoje budućnosti, i najvažnije, svog života. Svi učesnici EU i UNICEF kutka su dobili simbolične poklone, poput balona, rasporeda časova sa pravima djeteta i EU pozicijama, kataloge, kišobrane, privjeske za ključeve, kape, majice i sklapalice...



„Zid želja“ – u EU i UNICEF kutku



Jedinstven interaktivni i otvoreni dijalog vođen uz ovogodišnji moto: „ZA SVAKO DIJETE“.

Zid želja je baziran na **Konvenciji o pravima djeteta**. Sva djeca koja su došla na Festival su mogla zapisati, na postere koji liče na zid, svoje snove i želje za svoju budućnost i budućnost svoje zemlje. Stotine djece dnevno su iskoristile ovu priliku da stupe u kontakt sa onima koji vladaju u BiH. UNICEF-ov ured u BiH, u saradnji sa agencijom „Prime Communications“ će poslati prikupljene rezultate Vladi Bosne i Hercegovine. Te želje su pisane bez ičijeg uticaja, sva djeca su naučila poštovati i tolerisati želje drugih mladih ljudi. Svi njihovi snovi za bolje uslove i tranformacije za njihovu budućnost i možda za našu planetu, našle su svoje mjesto na Kid's Festivalu 2010.



„Pokretne table s porukama“ – EU i UNICEF kutak

Novo Pokretne table s porukama su odlična kobinacija glavnih tema EU i UNICEF kutka i Zida



želja. Ove table su stavljene na točkove da bi se omogućilo da kruže svim mjestima na Kid's Festivalu, te tako bila dostupna dvoj djece, roditeljima, nastavnicima, specijalnim gostima, VIP gostima, Izvođačima, osoblju, hostesama i volonterima, dakle, svim učesnicima Kid's Festivala. Za razliku od užih tema UNICEF kutka i djece koja komuniciraju sa ministrima u BiH putem Zida želja, u ovom dijelu primali smo sve poruke bez ikakvih ograničenja, poput SMS-ova Kid's Festivalu i učesnicima. Hiljade djece iz svih dijelova BiH su međusobno komunicirale kroz poređenja, imena, gradove, crteže ili divne poruke. Većina djece su reagovala na neki slogan napisan prije i odgovarala na njih.

Pilot projekat Zid želja na 6. Kid's Festivalu, 2009.godine, je pokazao da djeca i omladina iz BiH imaju puno više toga za reći jedni drugima, kao i svim ljudima na Kid's Festivalu, nego da samo pišu svoje želje. Većina ih želi pozdraviti ljude ili ukazati na mjesto odakle dolaze.

Pokretne table s porukama kao primarnu funkciju imaju komunikaciju te stoga se Zid želja čuvao od poređenja, slogana i drugih dječijih izraza. Pokretne table s porukama kao i Zid želja su zapravo odlična kombinacija zabave i ozbiljnosti.



Dnevni moto Kid's Festivala:

Kid's parada, oficijelno otvaranje (otvorio UNICEF-ov predstavnik), Dan tolerancije (posvećen djeci sa posebnim potrebama), Dan policije (EUPM, Policijska misija Evropske Unije, MUP Kantona Sarajevo i policijske institucije iz BiH), Dan okoliša, Dječiji dan Evrope (samo zatvaranje festivala).

Subota 12. i nedjelja 13. juli, su bile posvećene **djeci s posebnim potrebama** koja su učestvovala na raznim radionicama, uključujući i one pri Cooperazione Italiana, Handicap International-u, UNICEF-u i ostalim. Transport za ovu djecu je uglavnom organizovao ICRC (Internacionalni komitet Crvenog križa), Nacionalno društvo Crvenog križa i Handicap International.












Handicap International organizovao je dvije radionice, a podržali su ga Swiss Development and Cooperation Agency (agencija za razvoj) i Britanska ambasada u BiH. Cilj radionice **"Kako se snalaziš u svijetu punom prepreka?"** bio je da se pokaže svoj djeci, nastavnicima i roditeljima, kako djeca za fizičkim poteškoćama žive svakodnevnim životom, te koje su najveće prepreke u njihovom okruženju. Druga radionica **"Pričajmo na drugi način"** je predstavila djeci jezik znakova. Voditelj radionice im je pokazao kako da komuniciraju sa gluhoj djecom i djecom sa oštećenim sluhom. Sva su djeca cijenila poruku ove radionice, koja je bila da im približi život djece sa invaliditetom. Posebni gosti bila su djeca iz Stoca i Berkovića. U radionicama su također učestvovali VIP gosti, kao što su Britanski ambassador Michael Tatham, šef misije Švicarske ambasade Gilles Roduit, zamjenica direktora SDC Rose-Marie Henny i direktor Handicap International-a za jugoistočnu Evropu, Emmanuel Sauvage.


FILM PROGRAM: međunarodni najbolji dječiji filmovi



DATUM	FILMOVI	GOD.	Min.	ZEMLJA PORIJEKLA
11. Pet.	OBLAČNO SA ČUFTAMA	2009	90	SAD
12. Sub.	MAX & CO	2007	76	Švicarska, Francuska, Belgija, Velika Britanija
13. Ned.	LEDENO DOBA 3: ZORA DINOSAURA	2009	94	SAD
14. Pon.	WINX CLUB: TAJNA IZGUBLJENOG KRALJEVSTVA	2007	85	Italija
15. Uto.	PLANET 51	2009	92	SAD
16. Sri.	HOW TO TRAIN YOUR DRAGON	2010	98	SAD

INTERNACIONALNI IZVOĐAČI

-  **SINA GREINERT** / Umjetnica sa balonima – Lude Slatke Životinje i Čudovišta
-  **CHRISTIAN KRÖHL** Klaun Murphy
-  **HANS DILLENBERG** / Mađioničar Hans
-  **ZAKI** / Mađioničar - Abracadabra Fondacija iz Madrida
-  **LINAJE** / Mađioničar - Abracadabra Fondacija iz Madrida
-  **BalsiKa Orkestar, Jean-Claude Chojcan** / Balkano-French Youth Orchestra - Strasburg+Tuzla
-  **MARCO PAOLETTI** - Žongler - Out of Area
-  **MARTA GRBEŠIĆ i PETAR GREGUREC** - Kutija na Kutiju / Box by Box
-  **MICHAEL FUCHS** - Žongler - Out of Area
-  **EMILIOLA** - Plavi Viking
-  **HECTOR GATTO** - Žongler - Out of Area

-  **TALIJANSKA AMBASADA I ITALIAN DEVELOPMENT COOPERATION**
 - **FAKIR NANOUK** , Lorenzo Testardi komičar iz Ravene bio je mađioničar s vatrom
 - Široki dijapazon radionica uglavnom na temu: Edukacija za djecu sa posebnim potrebama

Duga je to tradicija... već 7 godina sa nama na Kid's Festivalu su **Italian Development Cooperation** i **Talijanska ambasada u Sarajevu**. Italian Development Cooperation u Bosni i Hercegovini, u okviru projekta "Podrška pilot inicijativama za podršku djece i adolescenata posebno ranjivih i izloženih riziku u Bosni i Hercegovini" je ove godine, na Kid's Festivalu 2010, bila prisutnija nego ikad, sa nekoliko štandova i radionica, gdje su se odvijale umjetničke, edukativne i naučne aktivnosti tokom svih dana ovog događaja. Italian Development Cooperation je uvela: hip-hop i break dance performance uz pjevanje, koje su izvodili grupe tijendžera iz različitih dijelova BiH; umjetničke radionice gdje su djeca sretno mogla crtati i slikati na ogromnim platnima; izložbu profesionalnih umjetnika sa graffitima; naučne radionice sa smiješnim klaunovima; dijelili su sveske, postere i brošure radi sprječavanja mentalnih poremećaja i promovisanja društvene inkluzije djece sa invaliditetom; izložba na velikim zidovima bila je glavni dio media kampanje ovog projekta...

Da pokažu značaj ovog događaja, **Ambasador Italije, Raimondo De Cardona** i **direktor Italian Development Cooperation-a u Bosni i Hercegovini Silvano Tabbo**, su prisustvovali i uživali u Kid's Festivalu. U pravoj prilici dijelili su užine svoj djeci koja su posjetila njihov štand. Većina aktivnosti iz Italian Development Cooperation-a na Kid's Festivalu, bile su posebno osmišljene za djecu sa posebnim potrebama, koja su bila u velikim brojevima prisutna ovom događaju a i bila su uključena u razne smiješne i edukativne aktivnosti. Talijanska ambasada je obezjedila spektakularan show klauna/fakira sa vatrom i ekserima.





Entourage

- Labyrinth & Orientation games
- Jumping castles
- Waving tubes
- Decor paintings
- Panna fields
- Race track
- Walking character



Workshops

- Face painting
- Come Correct - Break dance
- Street dance
- Skateboarding
- Graffiti
- Perkussie (percussion)
- DJ Flex a Tone
- Sports
- Circus Kacuni
- Cable track
- Dutch students
 - Making hand puppets
 - Bowling with waist
 - Water balloon game
 - Skippy ball track
 - Sun protectors decoration
 - Painting
 - Making masks
 - Decorating glasses
- Beeldje.nl
 - Living statues
 - Street theater
- Creative world
 - Jugglers
 - Clowns
 - Street theater
 - Waist games
 - Poi
- International artists
 - Jugglers from Argentina
 - Juggler from Germany
 - Clown from France
 - Circus from Kacuni, BiH



The Out of Area end show

Theme 'Building a Future'

- Music Intro: DJ Flex a Tone
- Earth song: dancers of Scala
- Break dance: Come Correct
- Street dance: Karlijn, Estée & Gino
- Drums by: Perkussie
- Living statues
- Song: Djool
- Jugglers: Marco, Michael, Rik
- Technique: Rob B & Rob V
- Producer: William B



AMBASADE – INTERNACIONALI SAJAM

U ovogodišnjem Kid's Festivalu učestvovalo je 14 ambasada koje su velikodušno nudile atraktivne stvarčice, slatkiše, igračke, organizovale su radionice za igranje, razne igre i zabavu za djecu. Kao i mnogo više od toga: svi su doprinjeli Međunarodnom sajmu na Kid's Festivalu i otvorili su prozor u svijet svoj djeci koja nemaju priliku da putuju iza BiH granica. Kao i svake godine, štandovi ambasada su nudili pogled na kulturna bogatstva njihovih zemalja. Neke ambasade su to radile sa specijalitetima od hrane i primjerima kuharskih hitova iz njihove zemlje, a neke uz pomoć kreativnosti, igaram, malih nagrada, poklončića, kao i što su uveli nove elemente, neki putem radionica a neki tako što su se fotografisali s djecom noseći svoje nacionalne kostime...

12.06. Subota	13.06. Nedelja	14.06. Ponedjeljak	15.06. Utorak	16.06. Četvrtak
Norveška	Saudijska Arabija	Egipat	Velika Britanija	SAD
Danska		Republika Češka	Italija	
Švedska			Švicarska	
Japan			Srbia	
Francuska				
Turska				

SUBOTA



Ambasada Japana je napravila prezentaciju njihove kulture i pokazivala djeci kako da koriste štapiće za jelo, naprave origami kao i način na koji se igraju njihove tradicionalne igre. Neki predstavnici Japana su čak doveli i svoju djecu, koju su obikli u tradicionalne japanske kimone, te su upriličili djeci iz BiH da se fotografišu sa njima.

Turska ambasada je izložila hranu na svoj štand i predstavila djeliće tradicionalne turske kuhinje svim posjetiteljima, a i podjelila je djeci veliku količinu sokova. Pored štanda na Sajmu, Turka ambasada je upriličila i slikarsku radionicu u unutarnjem prostiru Zetre



"Danska, Norveška i Švedska ambasada zajedno su imale skandinavski šareni štand na Kid's Festivalu 2010, gdje su djeca imala priliku saznati više o Skandinaviji; mogli su se igrati sa Lego kockicama, crtati i razgovarati sa pravim trolom, a, što je najvažnije, mogli su kušati neke skandinavske delicije!

Informativni leci i časopisi o Danskoj, Norveškoj i Švedskoj bili su popularni među starijim posjetiocima, a naša mala skandinavska oaza pružila je mogućnost djeci da se igraju i druže, a roditeljima je dala upravo takvu interaktivnu priliku kakvu Festival želi promicati.

Štand je posjetilo mnogo vesele djece, te su se i posjetioци i organizatori lijepo proveli na Kids' Festivalu!"



Francuska ambasada je napravila štand zajedno za Franskuskom školom iz Sarajeva. Na tom štandu su predstavili razne fransucke igre kao i igre iz cijeloga svijeta. Učenci ove škole su se igrali zajedno sa djecom koja su stizala iz svih dijelova BiH. Djeca su mogla da crtaju i slikaju, dok su ujedno i učila o fransuskoj kulturi, te se družila sa svojim prijateljima iz Francuske u Kutku sa knjigama, koji je upriličio Cultural Services i Mali Princ iz Tuzle u VIP području. U Zetrinoj dvorani za radionice, izložili smo novi veliki baner kao zajedničko djelo sve djece Franskuske škole iz Sarajeva, na temu Cirkusa, a stajao je pored prošlogodišnjeg banera na temu Afrike. Rado iščekujemo da vidimo treći baner sljedeće godine!

NEDJELJA

Ovo je bio prvi put da **Ambasada Saudijske Arabije** učestvuje u Kid's Festivalu na Sajmu ambasada, te su za ovu priliku pripremili različite segmente koji prezentiraju njihovu zemlju, kulturu, kulinarne vještine and kreativne novine. Prikazali su izbor tradicionalne, jako ukusne Saudijske hrane sa glavnim jelom, slatkišima, sokovima za djecu, a donijeli su i vrlo specificnu saudijsku kafu za odrasle. Sljedeći segmenat bile su radionice gdje su djeca mogla crtati i bojiti posebno dizajnirane crteže u formi Saudijske zastave i tako osvojiti nagrade. Drugi su naučili kako dap rave poklone sa primamljivim bojama.

PONEDJELJAK

Ovo je bila 6. Godina da **Egipatska ambasada** učesvuje u Međunarodnom sajmu Kid's festival, i ovom prilikom su predstavili svoju zemlju kroz tradicionalnu egipatsku hranu, uključujući mnoge interesantne slatkiše i razne slane sendviče. Šef ambasade je također bio prisutan i svi zainteresovani su mogli dobiti recepte za sva jela koja su im se svidjela. Pored ovog segmenta, također su organizovali takmičenja u slikanju, gdje je svako dijete moglo da osvoji neku malu nagradu. Mnoga djeca su također iskoristila priliku da pričaju o egipatskoj kulturi i fotografišu se sa predstavnicom ambasade, obučenom u Kleopatru. Ovo je bio prvi put da **ambasada Češke Republike** predstavi svoju zemlju na Kid's Festivalu. Oni su donijeli mnogo promotivnih materijala, ako i boja i bojanki da dijele djeci.

UTORAK

Ambasada Ujedinjenog Kraljevstva nije propustila niti jedan Kid's Festival već sedam godina. Zajedno su sa Brinaskim savjetom postavili vrlo šarolik štand, ukrašen balonima i zastavama Velike Britanije. Kao i svake godine, upriličili su mali kviz o monumentima i tradicionalnim britanskim znamenitostima, na kojem su djeca mogla da osvoje mnoge nagrade. Kao i svake godine, ambasada Velike Britanije je izabrala jedno dijete da bude ambassador dana i radi slične stvari kao i pravi ambassador, a ove godine je novi maleni ambassador učestvovao u svim aktivnostima na štandu.

Švicarska ambasada je bila pravi hit među djecom, kao i svih proteklih godina: ambasada je podjelila više od 5000 zaštitnika za sunce i jako kvalitetnih kačketa za djecu i posjetitelje, kao i postolja za kompjuterske miševe, olovke i mape Švicarske kao i promotivni material. Djeca su bila jako sretna kad bi posjetila njihov štand, te saznala više o njihovoj kulturi i o Švicarskoj.

Štand Talijanke ambasade je također postao klasik na Kid's Festivalu: ove godine su podijelili veliki broj besplatnih sendviča i sokova djeci i posjetiteljima, koje su pitali da odgovore na mnoga pitanja o historiji Italije i njenim poznatim mjestima. Cooperazione Italiana je organizovala veliku izložbu mnogih edukativnih radionoca, koje su animiralo talijanski izvođači, prošireni na proctor velik preko 200 kvadratnih metara u unutrašnjem prostoru Zetre. **Ambasada Republike Srbije** je prvi put učestvovala na Kid's Festivalu. Bili su jako iznenađeni količinom posjetitelja, pozitivnih odaziva kao i interesom koji je njih štand pobudio. Njihove su aktivnosti također uključivale radionice za bojenje gdje bi djeca bojila zajedno, dijelili su besplatne bojanke i promotivne materijale koji se tiču aktivnosti mladih u Srbiji.



SRIJEDA

Ovo je bila druga godina da ambasada Sjedinjenih američkih Država učestvuje u Kid's Festivalu. Oni su postavili jako interesantna štand sa mnogo američkih zastava i boja, a organizovali su i kreativne aktivnosti. Ambasada SAD-a je podijelila hiljade besplatnih naljepnica za djecu, organizovala malo takmičenje u slikanju, a kasnije su predstavnici ambasade pokazali djeci kako da se zabave u tim vrućim danima.

Počasni Gosti



KID'S PARADA: Gosp. Željko KOMŠIĆ, član BiH predsjedništva

CEREMONIJA OTVARANJA: Gđa. Florence Bauer, Predstvanica UNICEF-a, BiH

CEREMONIJA ZATVARANJA: Gđa. Maria Farrar-Hockley, šef odjela i glavni sekretar delegacije Evropske unije u BiH

AMBASADORI & VIPS koji su uživali u 7. Kid's Festivalu

Nj.e. Valentin Inzko, visoki predstavnik i specijalni predstavnik EU, OHR

Nj.e.Gđa. Maryse Berniau – Ambasadorica Republike Francuske

Nj.e.Gdin. Jan Braathu – Ambasador, Norveška ambasada

Nj.e.Gdin. Michael Tatham – Ambasador, Britanska ambasada

Nj.e.Mr. Raimondo De Cardona – Ambasador Italije

Nj.e.Mr. Alejandro Enrique Alvargonzález San Martín – Ambasador Španije

Gdin. Gilles Roduit – zamjenik šefa misije Švicarske ambasade

Gđa. Ljiljana Borovčanin – zamjenica šefa misije ambasade Srbije

Gđa. Mine Nayman – administrativni ataše Turske ambasade

Gđa. Yuri Nakagawa – ataše za kulturu Japanske ambasade

Gđa. Lori Long – predstavnica odjela janih odnosa ambasade SAD-a

Gđa. Omaima Kandil – Egipatska ambasada (supruga ambasadora Mohamed Nour Eldin Nasrata)

Gđa. Amal Alotishan – Ambasada Saudijske Arabije (supruga ambasadora Eid Al-Thakafija)

Gdin. Silvano Tabbò, director Italian Development Cooperation-a

Gdin. Bo Jessen – Odjel za kulturu Danske ambasade

Gđa. Nina Carlsson – Odjel za kulturu Švedske ambasade

Gdin. Bjorn Hagen, regionalni director fondacije Save the Children Norway SEE

Gđa. Anne-Claire Dufay, vršiteljica dužnosti predstavnice UNICEF-a u BiH

Gđa. Rose-Marie Henny, zamjenica direktora SDC-a, Swiss Cooperation & Development Office

Gdin. Michael Müller, glavni izvršni director Raiffeisen Banke

Gdin. Nedžad Ajnadžić, generalni direktor ZOI 84

Ms. Sanja Tica, Demokratska stabilizacija Delegacije Evropske komisije u BiH

Ms. Alma Čardžić – animatorica glavnog show-a



Zapovjednik EUFOR-a – Generalni major Bernhard Bair

Zamjenik zapovjednika EUFOR-a - Brigadni general Tibor NAGY

Pokloni, nagrade i osvježenja

Sponzori, ambasade, internacionalne organizacije, lokalne NVO, komercijalne firme i pojedinačni donatori su ponudili djeci Bosne i Hercegovine nezaboravne momente, kao i maksimalan broj poklona, igraćaka, slatkiša, grickalica, osježavajućih napitaka... tu je bilo otprilike 12.000 Kid's Festival majica, 10.000 poklon kesa, 5000 prijvejsaka za ključeve, 50.000 naljepnica, 6.000 olovaka, 2.500 postera, 2.000 sveski, 450 kačketa, 500 knjiga, Švicarskih bejzbol kapa u neprebrojivim količinama, 10.000 litara Sinalcovih sokova, 6.000 litara mineralne vode, 5.000 vrućih sendviča od industrije OVAKO, 12.000 je podjeljeno besplatno. Hiljade PEZ bombona i poklona (PEZ bonbon: 15.000, PEZ poklona 10.000), Nesquick kakao napitaka, žitarica (Lino, Podravka)...



IGRALIŠTE

- ◆ Pravljenje skulptura na kamenu sa ADISOM
- ◆ ICRC i Crveni križ iz BiH – Simulacija minskog polja + Prvi koraci prve pomoći
- ◆ EUFOR – Svjesnost o minama + INFO
- ◆ NATO Sportske igre i Info Kviz
- ◆ MUP Kantona Sarajevo – Projekat policije u zajednici
- ◆ DAN POLICIJE / EUPM i BiH Policijske institucije: Mala škola saobraćaja
- ◆ Termalna Rivijera Ilidža – Ko će biti brži i bolji
- ◆ Sponzorski štandovi sa osvježenjima i igrama: Nestle, Nesquick, Sinalco, Podravka/Lino, Ovako Gril, Pez, Raiffeisen
- ◆ I mnoge aktivnosti sa igrama koje je organizovao Out Of Area (lista navedena)



RADIONICE I ZABAVA



- ◆ SOS Kinderdorf – Kreativne i edukativne radionice
- ◆ BOHEMSA - Teddy Bear bolnica uz saradnju sa UNIQA Osiguranjem
- ◆ ALADIN - Madžioničar
- ◆ NinpoEra BiH - Ninja Kids + CAPOEIRA Belgrade
- ◆ SUPERBUS Team – kreativno-edukativna radionica
- ◆ LIFESTYLE Club - vještine borenja za djecu
- ◆ ART & ART & ART – šarenolika umjetnička radionica sa SELMOM
- ◆ NOVA MAS – Škola za modele na pravoj pisti!
- ◆ COOPERAZIONE ITALIANA - Kreativne i edukativne

radionice, poput edukacije za djecu sa posebnim potrebama a mnoge, mnoge druge kreativne aktivnosti

- ◆ SAVE THE CHILDREN NORWAY – jednakost i različitost za društveno spajanje
- ◆ UNICEF KUTAK – Zid želja + Dječija prava, Video Panel / Video razmjenjivanje dječijih poruka, pokretne table sa porukama, Djeca organizuju komunikaciju za djecu...
- ◆ TURSKA AMBASADA – slikarska radionica
- ◆ SLAVIKA – Slavenske priče za djecu
- ◆ INNA Baždarević – izložba knjiga
- ◆ Stariji brat, starija sestra – Upoznavanje djece iz različitih krajeva BiH
- ◆ INSTITUCIJA OMBUDSMENA u BiH – Djeco znajte svoja prava!
- ◆ HANDICAP INTERNATIONAL – Pričajmo na drugi način?
- ◆ GTZ – Interaktivna izložba o seksualnosti i HIVu "Zajedno u krugu"
- ◆ Y-PEER mreža BiH i OKC Abrašević – Interaktivni teatar "Youth health"
- ◆ KALI SARA – Kreativna radionica za crtanje
- ◆ TERMALNE RIVIJERE ILIDŽA – Slikanje na licu
- ◆ RELAX TOURS - Promocija i prezentacija
- ◆ Prezentacija i radionice o BiH Ombudsman/Ombudsmen za ljudskim prava, Raiffeisen scratch cards
- ◆ Raiffeisen Banka: igra i osvoji radionice – djeca sklapaju 'Raffa žirafa' slagalicu sa puzlama/sklapaju plastične cigle i slikaju bojanke

KID'S VIP područje - knjige + Video kutak

U VIDEO KUTKU koji je animirala poznata glumica Nany Abdel Sakhi, pričajući djeci o svemu što treba da znaju o pravljenju filmova, o pričama koje se pretvaraju u scenarija, snovi su postajali vizije. Nancy je omogućila djeci da duplo uživaju u visoko kvalitetnim izborima kratkih filmova koji su osvajali nagrade na PRIX JEUNESSE TV Festivalu u Minhenu, tako što je izmišljala nove krajeve filmova, nove likove, moralne poruke priča...

Save The Children Norway SEE i Drop in Centar iz Sarajeva – centar za društveno dobro i Osnovna škola “Džemaludin Čaušević”, su zajedno implementirali kreativne radionice na temu “Jednakost i različitost za društvenu jedinstvenost”.



Stotine djece koja su posjećivala proctor okupiran fondacijom Save the Children Norway i partneri na Kid's Festivalu imali su priliku da kreativno izraze svoje mišljenje i podjele svoje stavove o isključenju, slaveći različitosti, promovisujući jednakosti, toleranciju u jedinstvenost. Mnoga dječija umjetnička ostvarenja su prenosila jaku moralnu poruku da svi...

- ✎ Jesu jedinstveni i da je to najljepša i najbogatija imovina na svijetu
- ✎ Moraju imati jednako mjesto u društvu
- ✎ Sa svako društvo mora prepoznati i cijeliti različitosti u najširem smislu
- ✎ Mogu aktivno da učestvuju i da imaju priliku da ispune svoj potencijal.

Francuska ambasada, **Institut Français** i **Mali Princ** (Tuzla) su opet, i ove godine, vodili KUTAK KNJIGE i animirali ga. Stotine najmlađih su uživali u zabavnom svijetu priča. Tema 2010 gidne: “Ko se krije iza maske”. Zajedno sa Jean-Claude Chojcanom i Perrette Ourisson, Francuski kutak u VIP području, organizovali su pravu okrugli stol:

Panel diskusije za najmlađe posjetioce:

Već drugi put, nakon posjete mješovite izraelsko palestinske omladinske delegacije 2005.godine, Kid's Festival je organizovao pravi okrugli stol za diskusiju, kao što to rade odrasli: Tokom Sedmog Kid's Festivala, naš odjel za odnose s javnošću, organizovao je panel diskusiju kojoj su prisustvovali mladi iz Tuzle i Strazburga i pričali su o učestvovanju u Balsika projektu. Na ovoj diskusiji, gost je bio Gosp. Rašid Krupalija, glavni urednik elektronskog magazine BOSNIA DAILY, koji je diskutovao i odgovarao na mnoga pitanja koja se tiču trenutne situacije u Bosni i Hercegovini, te njene višestruke aspekte.



<http://www.papyrosn.com> / <http://www.balsika.org>

EUFOR Padobranci

EUFOR je organizovao spektakularno spuštanje sa padobranom iz helikoptera koji je kružio oko Zetre: posebno za Kid's Festival, Mađarski pripadnici vojske i policije su letjeli sa 10 profesionalnih padobrana. Oni inače putuju svijetom i takmiče se u spuštanju s padobranom. Ove godine je Kid's Festival bio počašćen da primi ovaj poznati tim, koji je učinio da mnoga srca zakucaju brže svojim vazдушnim show-om.



Simbolično su evropska zastava i zastava BiH spuštane kroz oblake na oduševljenje publike, dok su komandir EUFOR-a, general Bair i direktorica festivala dobili bocu autentičnog Tokaji vina, koju su potpisali padobranci. Većina odraslih, a niti jedno dijete, nisu prije vidjeli show spuštanja padobrana, dok im se na Kid's festivalu ovo dešavalo ispred njihovih očiju, čineći to magičnim i nezaboravnim momentom za sve prisutne.

OMBUDSMEN na Kid's Festivalu !!

Prepoznavajući KIDS festival kao mjesto gdje djeca iz cijele Bosne i Hercegovine imaju mogućnost da se druže i upoznaju jedni druge, Ombudsman Institution je po prvi put odličila da aktivno učestvuje u ovom "važnom događaju", organizirajući informativni štand o Uredu za zaštitu prava djeteta, gdje su dijelili brošure prilagođene za djecu i kao poseban dio informativnog štanda priredili su i «kuiju za ombudsmana», u koju su djeca mogla stavljati kartice sa svojim porukama. Djeca su bila prilično zainteresovana za priliku da se njihov glas čuje. Institucija Ombudsmana u BiH planira da napravi tablu sa svim tim porukama i okači je. OVA INICIJATIVA PREDSTAVLJA ODLIČAN PRIMJER TOKA IDEJA NA Kid's festivalu: «Kutija za Ombudsmane» se logično nastavlja na UNICEF-ov ZID ŽELJA. Nastavit će se! 2011...

Zakon o izmjenama zakona o Ombudsmanima za ljudska prava u BiH iz 2006, predvidio je uspostavljanje Odjela za zaštitu dječijih prava. Svojim punim kapacitetom, Odjel je počeo raditi u 2009.godini, uz viziju da slijede prava i slobode sve djece. Posebna je pažnja posvećena zaštiti i afirmaciji dječijih prava, analizu glavnih razloga ne funkcionisanja vladinih tijela koja donose odluke vezane za pitanja djece, kao i otklanjanje prepreka koje koče stalnu implementaciju internacionalnih konvencija koje je ratificirala Bosna i Hercegovina. Jedan od glavnih ciljeva ovog Odjela za zaštitu dječijih prava je podizanje svijesti djeci, mladim ljudima i odraslima o pravima djeteta, kao i edukacija o Ombudsmanima u BiH.

Kid's festival je mjesto gdje svako dijete uživa u svojim pravima, sva djeca tu su ista, i svako može biti ono što ona/on jeste. Sa takvom namjerom, Institucija Ombudsmana, još jednom želi da izrazi zadovoljstvo, a i raduje se učestvovanju na sljedećem Kid's festivalu 2011.



Vidljivost, novinska i medijska popraćenost

Kid's festival je još jednom bio na svim TV ekranima u cijeloj zemlji, i naselio je u potpunosti media prostor: lokalni kanali su izvještavali o festivalu kao o glavnim novostima, a to su NTV Hayat, BHT1, FTV, RTRS, TV Sarajevo, OBN, Pink TV, te TV stanice poput TV Istočno Sarajevo, TV Vogošća.

Sve su aktivnosti popratili i naši radio partneri: Radio Stari Grad, BH Radio1, Radio Federacije, Radio RS, Radio Kameleon, Radio 202, Radio Zenit, Radio Zepče, Radio Q.

U printanim medijima, bili smo adekvatno prisutni u dnevnim i sedmičnim novinama: Dnevni Avaz, Oslobođenje, Nezavisne Novine, San, Slobodna Bosna, Gracija, Global, e-journal BOSNIA DAILY, kao i dnevni izvještaji na internet stranicama poput www.sarajevo-x.com, www.sarajevo.co.ba, www.bosnia-x.com, www.radiosarajevo.ba, www.depo.ba, www.cia.ba, www.fena.ba, www.city.ba, www.hayat.ba, www.bih-x.info, www.europa.ba, www.ljepota.ba, www.avaz.ba, www.setimes.com...





Sarajevo, 7. Juli 2010

Nastojanja Evropske unije ka poboljšanju socijalne inkluzije djece i podrška Kid's festivalu

Evropska unija je proglasila 2010. godinom borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti, mi smatramo ovaj festival bitnom aktivnosti u povećanju socijalne inkluzije djece kao i poboljšanju njihove dobrobiti.

Svako dijete je jedinstveno na svoj način. Djetinjstvo je vrijeme za djecu da uče o svijetu općenito a to uključuje i da uče o tome kako se slagati sa drugima. Socijalna kompetencija omogućuje djeci da budu kooperativna i velikodušna, da izraze svoje osjećaje i da suosjećaju sa drugima. Imati pozitivne osjećaje o sebi a i o drugima jeste temelj socijalne kompetencije.

Sa podrškom od 100.000 eura ovom događaju EU je dala jedinstvenu priliku za najmanje 40,000 djece širom BIH da učestvuju u sedmici filmova, radionica, zabave, međusobnog dijeljenja i interakcije te na taj način razviju poštivanje i razumjevanje drugih kultura.

Nadamo se da će ovogodišnji kids festival doprinjeti razvoju socijalne kompetencije kao i prevazilaženju izolacije djece u BIH time što će graditi međuentitetske mreže i što će ojačavati razumjevanje među različitim entitetskim grupama.

Evropska unija pruža potporu projektima socijalne zaštite i inkluzije koji će direktno da doprinesu skorašnjem razvoju države kao i postojećim strategijama socijalne inkluzije u BIH

Cilj potpore Evropske unije je da se izgradi sistem koji će obezbijediti adekvatnu politiku u području socijalne zaštite i inkluzije djece i porodica.

Nadamo se da ćemo podrškom i implemetacijom projekata za djecu BiH napraviti napredak u ispunjavanju njihovih želja, izraženih na prošlogodišnjem Kid's festivalu (da mogu ici autobusima u skolu, da žive u zemlji u kojoj nema siromastva, gladi i neskolovanih osoba, da imaju kompjutere, da se zemlja ocisti od mina itd.), te se trudimo doprinjeti tome da svaka djevojčica i svaki dječak imaju pristup školovanju, da nema nasilja i dikriminacije i da ćemo tako popločati njihov put ka svijetloj budućnosti i otvoriti im vrata ka velikim postignućima i uspjesima.

Naša je obaveza i dužnost, kao i dužnost BH društva, da im obezbijedi zdravo okruženje i omogući im da postanu uzorni građani ove države, ali i, u ne tako dalekoj budućnosti, građani Evropske unije.

Primjeri zida želja pokazali su veliku raznolikost i pristupačnost djeci iz cijele BiH.



- **Želim da mi je grad čist.**
- Da nema nasilja u porodici.
- Da sva djeca imaju ista prava na školovanje.
- Volio bih das u graffiti legalni u ovoj državi i da ima više zidova za njih.
- Da ima više bazena.
- Želim da se moj otac vrati.
- Moja želja je da ljudi postanu bolji i da nema razlika među spolovima.
- Želio bih da moja škola ima kompjutere i internet plus bolje dvorište.
- Želim da moja porodica bude sretna.
- Volio bih da ostala djeca nisu siromašna.

- Da sva gladna djeca imaju hrane.
- Da imamo više sportskih sala.
- Da Kid's Festival bude češće.
- Želim da moj otac prestane piti.
- Želim da svi imamo ista prava na religiju, svoj jezik i državljanstvo.
- **Želim mir u svijetu**
- Želim da se napravi azilum za životinje.
- Da rat u Iraku prestane.
- Da imamo kompjutere u školama.
- Želim biti fudbaler.
- Da su sva djeca podjednako zaštićena i sigurna.
- Volio bih da treniram sve besplatno.
- Želim da igram za BiH reprezentaciju.
- Da sva djeca imaju besplatno školovanje.
- Voljela bih da su sva djeca u svijetu bogata.
- Da upoznam svoju najdražu glumicu.
- **Sva djeca trebaju biti sigurna.**
- Želim da ni jedno dijete nije po pritiskom nasilja.
- Želim da završim rudarsku školu.
- Voljela bih da moj gram ima ženski fudbalski tim.
- Bolji zimski turizam u BiH.
- Voljela bih da ima muzička škola u Varešu i da sve sva djeca upišu.
- Želim položiti vozački i imati auto kad završim školu.
- Želim više zabave u školi i manje strogih nastavnika.
- **Želim ostati dijete cijeli život.**
- Da sva djeca imaju dom.
- Da imam pravo na sve.
- Moja želja je da imam 100 želja.
- Želim upoznati Taylor Lautnera i postati novinarka.
- Željela bih da sva djeca paze na svoju okolinu.
- Voljela bih da cijeli svijet pleše.
- Sva djeca (skoro) zele nesto za sebe, a ne shvataju da vec imaju sve sto im je potrebno i da ima druge djece na Zemlji kojima trebaju vaznije stvari. Zelim mir i pravdu – Zenica.
- Želim da upoznam pravu ljubav.
- Želim biti Digimon.
- **Želim da vidim dobro.**



A Minute of Silence and flowers for the children that died during the war.

- Ⓟ Želim biti normalan.
- Ⓟ **Želio bih da Bog bude bolji.**
- Ⓟ Želim da živimo bez smeća.
- Ⓟ Želim da upoznam moje naj pjevace i Justina Biebera.
- Ⓟ Želim svijetliju budućnost za mlade u BiH.
- Ⓟ Želim da mi se sestra izliječi od alergije na sunce.
- Ⓟ Želim raditi u policiji za životinje.
- Ⓟ Želim da Kid's Festival traje duže od 6 dana.
- Ⓟ **Želim biti Tito.**
- Ⓟ Želim da narodnjaci nestanu. Zivio metal!!!
- Ⓟ Vece sale u skoli!
- Ⓟ Želim biti vila.
- Ⓟ Želim kraj "nacizmu".
- Ⓟ Želim jednog dana postati sudinica.
- Ⓟ Želim da sve bude Ok, i usput, ovo je cool.
- Ⓟ Želim trenirati odbojku.
- Ⓟ Želim da dobijem Airedale Terrier-a.
- Ⓟ Željela bih da mogu biti dječak na jedan dan
- Ⓟ Želim naučiti sve jezike koji postoje.
- Ⓟ Želim biti otac.
- Ⓟ Želim istražiti cijelu planetu.
- Ⓟ Želim postati profesionalna balerina.
- Ⓟ Želim biti voljena.
- Ⓟ Želim da dođu moji mama i tata.
- Ⓟ Moja želja je da sva djeca imaju san.
- Ⓟ Želim lutku.
- Ⓟ Želim se udati u dvadesetim.
- Ⓟ Želim upoznati Wen Worth Millera.
- Ⓟ Želim putovati u njemačku.
- Ⓟ Želim da je uvijek ljeto.
- Ⓟ Želim da se otkrije lijek za rak.
- Ⓟ Želim da silovanje prestane.
- Ⓟ Želim postati frizer.
- Ⓟ Volio bih da Argentina pobjedi na Svjetskom prvenstvu.
- Ⓟ Želim imati sretno djetinjstvo.
- Ⓟ Voljela bih da su djeca uvijek u pravu.
- Ⓟ Želim biti najbolji.
- Ⓟ Hoću da postanem nastavnik muzičkog.
- Ⓟ Željela bih da nema bolesnih ljudi u svijetu.
- Ⓟ Želim biti profesionalna fudbalerka.
- Ⓟ **Želim da Kid's Festival traje cijelu godinu.**



Primjeri iz kutije za ombudsmene...

Neke od poruka koje su djeca pisala za *Instituciju Ombudsmena* su:

- Želim da djeca budu slobodnija
- Želim sreću širom svijeta
- Želim da sva djeca imaju pravo na igru, zabavu i osmijeh
- Manje svađa i veće škole
- Da svi imaju dom i da imaju svoja prava
- Kraći časovi u školi, duži veseli časovi, veća igračišta
- Das vi slušaju svoje mame i tate

Neki od roditelja su također napisali svoje želje.
(nisu citirane ovdje)

Kid's festival 7

http://www.depo.ba/zabava/kid-squotes_parada_najavljuje_po---c-etak_7-dot_kid-squotes_festivala
<http://sarajevo.co.ba/danas-kids-paradom-pocinje-7-kids-fest/>
<http://www.sonar.ba/events.php?action=full&id=8983&lang=ba>
<http://www.gugu.ba/novost/809/danas-kids-paradom-poinje-7-kids-fest>
<http://sarajevo.co.ba/otvoren-7-kids-festival/>
<http://www.saray.net/default.asp?id=13412>
<http://www.bizon.ba/kultura-i-nauka/2721-bizonba.html>
<http://www.hayat.ba/vijesti/kultura/22981-ovogodnji-kids-festival-za-40000-maliana->
<http://protest.ba/v2/kids-fest-pomoc-u-prevazilazenju-izolacije-djece-u-bih/>
<http://www.magazinplus.eu/index.php/lifestyle/2223-otvoran-7-kids-festival-u-sarajevu>
http://www.bih-rss.net/article_otvoren_7_kids_festival_2908169.htm
<http://www.hayat.ba/vijesti/bih/23371-ambasadorica-francuske-u-bih-posjetila-kids-festival>
http://www.rtvfbih.ba/loc/template.wbsp?wbf_id=37&id=28608
<http://www.city.ba/novosti/0/403/kids-festival-11-16juna>
<http://efm.ba/portal/2010/06/16/završen-5-dan-kids-festivala/>
<http://kissmazoretkinje.blog.hr/2010/06/1627852287/7-kids-festival.html>
http://www.kupujmodomace.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=1365:7-kids-festival-od-11-do-16juna-u-sarajevu-&catid=7:zanimljivosti&Itemid=14
<http://www.radiosarajevo.ba/content/view/27763/181/>
<http://www.sarajevo-x.com/kultura/clanak/100604051>
http://www.derneke.ba/desavanja/28670/Kids_Festival_2010
http://www.zenitfm.net/index.php?option=com_content&view=article&id=1599:audio-vii-kids-festival-zetra-11-16-juni-2010&catid=35:kultura
<http://www.moportal.ba/novost/46392/završen-7-kid39s-festival>
<http://www.source.ba/clanak/7315203/cooltura/Zavr%C5%A1en%207.%20%20Kid%27s%20festival/?ref=ostali>
<http://www.radiosarajevo.ba/content/view/28136/181/>
<http://sarajevo.co.ba/završen-7-kids-fest/>
<http://www.slavika.info/portal/>
http://www.ckfbih.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=220:crveni-kri-uestvovao-na-7-kids-festivalu&catid=1:latest-news&Itemid=27
http://www.tvs.ba/vijesti/full/kids_festival_svaki_dan_od_14_sati_ulaznice_2_km/
http://www.bosnia.emb-japan.go.jp/Bhs/Culture_Education/Archive/event2010-2009_a.html
http://article.wn.com/view/2010/06/09/40000_Children_Celebrate_Kids_Festival_in_Sarajevo/
<http://www.tip.ba/2010/06/04/kids-festival-ocekuj-40000-malisana/>
<http://www.flickr.com/photos/kidsfestival2010/sets/72157624191178515/>
http://www.swedenabroad.com/News_36831.aspx?slaveid=108828
<http://sarajevo.co.ba/otvoren-7-kids-festival/>
<http://bn-in.facebook.com/topic.php?uid=100306965192&topic=14238>
<http://www.sarajevo-x.com/forum/viewtopic.php?f=7&t=75836>
<http://www.hercegovina.info/bhmediji/sarajevo-x/sarajevo-paradom-u-16-sati-pocinje-sedmi-kids-festival-9059>
http://www.facebook.com/topic.php?uid=100306965192&topic=7288#!/note.php?note_id=137237059636455&id=129663560406348&ref=mf
http://www.bh-news.com/bs/index.php?view=article&id=5955%3Adanas-poinje-sedmi-kids-festival&option=com_content&Itemid=9
<http://www.bihnovosti.com/kultura/107354-sarajevo-paradom-u-16-sati-pocinje-sedmi-kids-festival.html>
<http://mladicknovosarajevo.blogger.ba/>
<http://crvenikrstrs.org/crvenikrst/>
http://www.whatsonwhen.com/sisp/index.htm?fx=event&event_id=160345

Komsic

<http://sarajevo.co.ba/kids-fest-na-kafi-s-predsjednikom/>
<http://www.bizon.ba/kultura-i-nauka/3274-podrka-eljka-komia-kids-festivalu.html>
<http://www.mojevijesti.ba/novost/42715/komsic-primio-delegaciju-kids-festivala>
http://www.bih-rss.net/article_kids_fest_na_kafi_s_predsjednikom_2834225.htm
<http://magazinplus.eu/index.php/lifestyle/1733-eljko-komi-podrava-7-kids-festival>
<http://www.magazinplus.eu/index.php/lifestyle/1733-eljko-komi-podrava-7-kids-festival>

Behmen

<http://www.sdp.ba/?categoryid=122&sub1=&contentId=13600>
<http://kidsfest.blogger.ba/arhiva/2010/05/14/2494698>

Kid's festival 2010 - Zasluge...

GLAVNO OSOBLJE

- Susanne Prah, glavna direktorica
- Denis Šparavalo - Špary, izvršni direktor
- Alma Telibećirević, glavna koordinatorica i radionice
- Haris Bilalović, Press & ViP
- Adrijana Pinek, hospitality
- Vildana Ligata, hospitality
- Ines Avdić, hospitality
- Dragan Bursač, VIP vozač i operativni asistent
- Maja Žuržulović, menadžerka za osoblje
- Hadzera Medić, administrativna asistentica i blagajnik
- Karlo Hrgić, skladište i logistika
- Nancy Abdel Sakhi, video kutak
- Ena Jažić, VIPS i pedijatrijska klinika
- Nebojša Marić, Policijski nadzor i prevoz
- Vladimir Žuržulović, fotograf
- Vahid Smajlagić, fotograf
- 200 hostesa i asistenata, obezbjeđenja,
- volonteri

SARADNICI I PARTNERI

- OUT OF AREA
 - 175 umjetnika Holanđana, zabavljača i volontera
 - Grand Kid's Cosmic Show "Igradimo budućnost"
- ZOI 84
- BLOW UP TECHNICS (Film & DVD)
- Multimedia doo (ozvučenje)
- PROMO STUDIO – printani materijali i baneri
- Tropik, Ekran, Continental: Filmovi
- Konto Up: knjigovodstvo i finansije
- Citygroup: software support & Photos
- Triptih, Vahid Smajlagić, Web design & Photos

ANIMATORICA I PJEVAČICA

- Alma Čardžić

MEDIA PARTNERI

- NTV Hayat (TV)
- Dnevni Avaz (dnevne novine)
- RSG - Radio Stari Grad
- BOSNIA DAILY
- Infobiro
- Sarajevo-x
- MetroMedia
- Sport Centar

GLAVNI SPONZORI

- RAIFFEISEN BANK
- EUROPEAN UNION (EC Del. in BiH)
- UNICEF
- VW GERMANY

SPONZORI

- AMIS DE LA FONDATION ANDRE LEVY
- NORVEŠKA AMBASADA
- ŠVICARSKA AMBASADA
- MINISTARSTVO KULTURE KANTON SARAJEVO
- GRAD SARAJEVO
- BIH MINISTARSTVO CIVILNIH POSLOVA
- SAVE THE CHILDREN NORWAY
- ICRC + BiH Crveni križ (Federacija i RS)
- OSCE - MISIJA U BIH
- EUPM (POLICIJSKA MISIJA EVROPSKE UNIJE)
- TALIJANSKA AMBASADA I COOPERAZIONE ITALIANA
- ŠPANSKA AMBASADA
- EUFOR
- NATO
- HANDICAP INTERNATIONAL
- BH TELEKOM
- MESNA INDUSTRIJA OVAKO
- UNIQA OSIGURANJE
- PODRAVKA – LINO
- SINALCO
- NESTLE (NESQUICK)
- PEZ
- ECO CRAFT
- INSTITUT FRANCAIS
- AUSTRIAN AIRLINES
- Općina Centar Sarajevo

PARTNERSKA PODRŠKA

- Lokalne policijske institucije:
10 MUPova iz Federacije, Republike Srpske, Brčko Distrikta, granična policija and SIPA
- Gras
- Centrotrans

AMBASADE I AMBASADORI (abecednim redom):

AUSTRIA, REPUBLIKA ČEŠKA, DANSKA, EGIPAT, FRANCUSKA, ITALIJA, JAPAN, MALEZIJA (LOGO ASIAN), NORVEŠLA, SAUDIJSKA ARABIJA, SRBIJA, ŠPAINJA, ŠVEDSKA, ŠVICARSKA, TURSKA, UJEDINJENO KRALJEVSTVO I SAD.

Hvala svim novinarima!!!

Posebno hvala svim volonterima!

"This document has been produced with the financial assistance of the European Union. The contents of this document are sole responsibility of ViaKult Office and can under no circumstances be regarded as reflecting the position of the European Union."